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Fenomen rar! Zăpadă în deşertul
Sahara

Deși condiţiile de îngheţ nu sunt
neobişnuite în deșertul Sahara, această
regiune care se întinde între deşert şi Munţii
Atlas, pe dunele de obicei însorite s-a aşternut
un strat de zăpadă, un fenomen rar, care le-a
oferit algerienilor şansa să experimenteze

datul pe derdeluş, informează marţi Reuters.
Este a doua zăpadă căzută în ultimii doi ani,
deoarece a mai nins şi în decembrie 2016,
pentru prima dată după mulţi ani. În orașul Ain
Sefra din nordul Algeriei, unde s-a înregistrat
temperatura de un grad Celsius, cetășenii
localității s-au dat pe derdeluş înainte ca
zăpada să se topească. Ain Sefra este
cunoscut ca fiind poarta de intrare în deşertul
Sahara unde, în mod normal, se înregistrează
temperaturi de 35 de grade în lunile iulie şi
august.

Ciclonul Ava face ravagii: peste
13.000 de persoane, evacuate

În ultimele zile, ciclonul tropical Ava a
afectat grav partea de est a madagascarului,
vântul bătând în rafale cuprinse între 140 şi

190 de kilometri pe oră. Cel puţin 29 de
persoane au murit, iar altele au fost rănite în
urma furtunilor, după cum au anunţat
autorităţile, citate de site-ul agenţiei Reuters.
“Bilanţul provizoriu al Ciclonului Ava este de
29 de morţi”, a declarat Melisa Venance,
purtătorul de cuvânt al Departamentului pentru
Gestionarea Dezastrelor Naturale din
Madagascar. Numeroase alte persoane sunt
rănite, iar două sunt date dispărute. Peste
13.000 de persoane au fost nevoite să îşi
părăsească locuinţele din cauza intemperiilor.

Grav! Sute de persoane rănite
într-un accident feroviar

În Africa de Sud, marţi dimineaţă, la
Germiston, Johannesburg, peste 200 de
persoane au fpst rănite în urma ciocnirii a
două trenuri. Acestea mergeau în aceeaşi
direcţie când au intrat în coliziune, astfel că
mulţi dintre cei pasageri au suferit doar răni
minore. De altfel, nu sunt raportate decese în
urma acestui accident. Totuşi, aproximativ 40
de persoane sunt în stare destul de gravă,
necesitând spitalizarea.

Este al doilea incident feroviar care are loc
în Africa de Sud, la interval de doar 5 zile. Joia
trecută, un tren şi un camion au intrat în
coliziune, rezultând moartea a 14 persoane şi
rănirea a peste 40.

Pe scurt. Modalităţi de îmbunătăţire a relaţiilor bilaterale

Seulul şi Phenianul au ajuns
la un acord pentru a purta
săptămâna viitoare discuţii

la nivel înalt privind potenţiala
participare a Coreei de Nord la
Jocurile Olimpice de Iarnă de la
PyeongChang, dar şi despre
modalităţi de îmbunătăţire a relaţiilor
bilaterale. Astfel, Coreea de Nord a
redeschis, marţi, un canal de
comunicare militară cu Coreea de
Sud, în contextul în care cele două
state au purtat discuţii la nivel înalt
despre modalităţi de îmbunătăţire a
relaţiilor bilaterale, conform agenţiei
Yonhap. După ce un oficial al
Guvernului de la Seul a făcut
cunoscută redeschiderea canalului de
comunicare militară dintre cele două
state, în urma anunțului făcut de

Coreea de Nord, a adăugat că linia
va fi operaţională începând de
miercuri.

Coreea de Nord a întrerupt linia
de comunicare militară în februarie
2016, în semn de protest faţă de
decizia Seulului de a închide un
complex industrial comun. Linia
telefonică militară a fost folosită în
trecut pentru a furniza Phenianului
informaţii cu privire la cetăţenii sud-
coreeni care se deplasau în
complexul industrial Kaesong, situat
în nordul graniţei dintre cele două ţări.
Decizia Phenianului vine după ce Kim
Jong-un s-a arătat deschis să trimită
o delegaţie la Jocurile Olimpice din
Coreea de Sud şi după ce acesta a
precizat că este dispus să poarte
discuţii cu Seulul pe această temă.

De asemenea, acest anunţ vine după
ce SUA şi Coreea de Sud au convenit
să amâne exerciţiile militare
programate pentru luna februarie.
Ultimul dialog dintre Seul şi Phenian
a avut loc în decembrie 2015.
Iniţiativa reluării dialogului a aparţinut
Coreei de Sud, care a transmis,
marţi, o propunere în acest sens
către regimul nord-coreean. Marţi,
cele două state au purtat discuţii la
nivel înalt la Panmunjom, în zona
demilitarizată dintre cele două Corei,
primele de acest fel din decembrie
2015, iar oficialii de la Phenian şi
Seul au discutat despre participarea
nord-coreeană la Jocurile Olimpice
de Iarnă de la Pyeongchang, dar şi
despre modalităţi de îmbunătăţire a
relaţiilor bilaterale.

Jocurile olimpice dezgheaţă
relaţiile dintre cele două Corei

Oficialii de la Phenian şi Seul au discutat despre participarea nord-
coreeană la Jocurile Olimpice de Iarnă de la Pyeongchang

O operaţiune de amploare a
poliţiei în Italia şi Germania a dus
la arestarea a aproximativ 200 de
membri ai grupării mafiote italiene
’Ndrangheta, conform unui
comunicat al poliţiei italiene.
Această intervenție în forță a
permis destructurarea unui clan
important al grupării mafiote
’Ndrangheta, activă în regiunea
Calabria din sudul Italiei.
Operaţiunea s-a desfăşurat cu
sprijinul poliţiei din Germania şi a
dus la confiscarea unor bunuri în
valoare de 50 de milioane de

euro, rezultate din afaceri cu
vinuri, alimente, colectarea
gunoiului şi servicii funerare
acumulate de clanuri ale
familiilor Farao şi Marincola
care s-au infiltrat în ambele
ţări. Sunt suspectaţi de fapte
de corupţie o serie de oficiali
din ambele țări, după cum
se arată în comunicat, fără a
preciza dacă aceştia sunt
din Italia sau Germania.
Procurori anti-mafia au
condus ancheta în oraşul
Catanzaro din sudul Italiei.

Serioasă ofensivă anti-mafia în Germania şi Italia

Membri ai temutei ’Ndragheta, arestaţi.
Oficiali suspectați de corupție


